



Губернатору Пензенской области Белозерцеву И. А.

Уважаемый Иван Александрович! От имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и членов Общественного совета, Совета старейшин Неверкинского района, Совета старейшин г. Кузнецка, Совета аксакалов г. Кузнецка, Дискуссионного клуба, Совета молодежи и женского Совета с большой радостью поздравляем Вас с победой и избранием на пост Губернатора Пензенской области.

Своим пристальным вниманием и неравнодушием к развитию Пензенской области Вы завоевали большое доверие и уважение земляков.

Сегодня духовенство и общественность Сурского региона отлично понимают, что области необходим прогрессивный и умелый руководитель, четко ставящий перед собой задачи и цели, и активно ее добивающийся. Ваша цель – благополучие нашего региона – свята и благородна, и мы, в лице представителей духовенства, а также татарской общественности, готовы оказать поддержку в ее достижении.

Деятельность на таком высоком и ответственном посту требует неиссякаемой энергии, полной отдачи, высокой компетентности и дальновидности и мы уверены, что всеми этими качествами Вы целиком и полностью обладаете, а значит не возникнет проблем с решением поставленных задач.

Искренне желаем Вам и Вашим близким большого человеческого счастья, крепкого здоровья, душевного спокойствия, благополучия и процветания всему Сурскому региону, дальнейших успехов в Вашей многотрудной деятельности на благо нашего Отечества и дальнейшего становления обновленной России.

С уважением...

Муфтий Регионального духовного

управления мусульман Пензенской области А.Х. Юнкин